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> La recette DU MOISrecette DU MOIS

Comme un air 
de vacances !

 Produits réfrigérés  Produits surgelés Lait Origine France 

> NOuveautés  
«Comme un air de vacances !»

UVC : unité de vente consommateur ou unité de vente conditionnée. L’UVC correspond au produit tel qu’il est vendu au professionnel (à l’unité, par pack, etc...). 
Tous nos prix sont exprimés HT en euros. Les noms et marques cités dans ce document sont la propriété de leurs déposants respectifs. Photos non-contractuelles.  
Crédits photo © Industriels, © France Frais, © Rougereau. * DLC à titre indicatif selon arrivage.

AIOLI
Barquette de 1kg / Colis de 2 barquettes
Réf. 29013

MAYONNAISE
Barquette de 1kg / Colis de 2 barquettes
Réf. 29012

FILET DE SAUMON  
D’ÉCOSSE FARCI PRÉTRANCHÉ
Salmo Salar. Saumon, jardinières  
de légumes (haricots verts, navets,  
petits pois, carottes).  
Pièce de 2/3,5kg
Réf. 28809

SALADE DE TORTI AU SAUMON FUMÉ 
Composée de pâtes torti, saumon fumé, concombres.  
Le tout assaisonné de sauce à base de crème,  
moutarde, huile de colza, ciboulette.  
Barquette de 1,7kg / Colis de 1 barquette
Réf. 141263

SALADE DE PÂTES PERLES, SURIMI & CREVETTES  
AUX PERLES D’ALGUES
Composée de pâtes perles, surimi, crevettes, préparation à base d’extrait  
d’algues, carottes, fromage blanc, épices, sel et jus de citron.  
Barquette de 2,5kg / Colis de 1 barquette
Réf. 160161

7,20€     H.T.  LE KILO 6,90€     H.T.  LE KILO

29,90€     H.T.  LE KILO

L'abus d'alcool est dangereux pour la santé à consommer avec modération.

13,30€     H.T.  LE KILO

9,90€     H.T.  LE KILO
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> NOuveautés  
«Comme un air de vacances !»

RILLETTES AU CRABE
Colin d’Alaska, crabe, bisque de langoustine,  
saumon, fromage blanc. 
Pièce de 500g / Colis de 4 pièces
Réf. 29033

BOUDIN DE SAUMON
Saumon Atlantique : Salmo salar. 
Pièce de 100g / Sachet de 10 pièces  
Colis de 2 sachets 
Réf. 28810

CHOUCROUTE DE LA MER
Chou, Riesling, épices, saumon, pommes 
de terre, Haddock, cabillaud, moules 
Barquette de 2,57kg  
Colis de 2 barquettes
Réf. 29031

COUSCOUS DE LA MER
Semoule, légumes (carottes,navets,  
céleri, courgettes, poivrons, pois chiches).  
Encornet, rouget-barbet cinnabare, moules. 
Barquette de 2kg / Colis de 2 barquettes
Réf. 29034

RILLETTES DE HADDOCK 
Haddock, Colin d’Alaska, cabillaud, saumon,  
vin blanc, poireaux, oignons grillés.  
Pièce de 500g / Colis de 4 pièces 
Réf. 29011

BOUDIN DE POISSONS & SAINT-JACQUES 
Poisson blanc, saumon, crème fraîche,  
Saint Jacques, poireaux. 
Pièce de 100g / Sachet de 10 pièces  
Colis de 2 sachets
Réf. 28811

TERRINE DE THON
Pêche durable. Préparation à base de thon, 
huile de colza, fumet de poissons, saumon, 
épinard, échalotes, ciboulette, oignons,  
sel et poivre.  
Pièce de 840g / Colis de 2 pièces 
Réf. 29032

MERGUEZ DE POISSONS
Boyau naturel de mouton. Composée de saumon, colin d’Alaska, 
sel, ail, paprika, raz el hanout, cumin, coriandre, piment et poivre. 
Pièce de 50g / Barquette de 10 pièces / Colis de 3 barquettes
Réf. 29030

SAUCISSE DE POISSONS
Boyau naturel de mouton. Composée de saumon, colin d’Alaska, 
oignons grillés, ail, sel, persil, muscade, poivre et cumin.  
Pièce de 50g / Barquette de 10 pièces / Colis de 3 barquettes 
Réf. 29029

5,30€     H.T.  La pièce

6,70€     H.T.  La pièce

10,70€     H.T.  La pièce

12,80€     H.T.  Le kilo

12,80€     H.T.  Le kilo

10,70€    H.T.   Le kilo

soit 1,07€  H.T. la pièce

9,95€    H.T.   Le kilo

soit 1,00€  H.T. env. la pièce

Mise en oeuvre : 
À cuire à coeur 3 minutes de chaque côté au barbecue ou à la plancha.

5,50€    H.T.   La barquette

soit 0,55€ H.T. la pièce
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TARTARE DE TOMATE BASILIC
Composé de tomates, huile d’olive vierge extra,  
épices, oignon, sel et ail.  
Barquette de 1,5kg / Colis de 2 barquettes
Réf. 551877

TARTARE DE LÉGUMES DU SOLEIL
Composé de courgettes, poivrons, tomates, 
tomates mi séchées, oignons, ciboulette, épices.  
Barquette de 1,5kg / Colis de 2 barquettes
Réf. 25078

6,00€     H.T. LE KILO 5,10€     H.T. LE KILO

CRISPY ONION RINGS  
Oignons en rondelles, chapelure.  
Pièce de 16g env. / Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets  
UVC sachet
Réf. 110381

8,95€     H.T.  LE KILOCHEESE DONUTS  
Sachet de 1kg  
Colis de 6 sachets - UVC sachet
Réf. 8965

L’HOUMOUS EN 2 TEMPS  
2 variétés : 24 pièces / variété :  
12 bouchées apéritives composées d’un 
clafoutis aux lentilles corail et au curry 
surmonté d’un houmous au citron, à 
l’amande et à la coriandre sur lequel 
sont déposés trois pois chiches  
assaisonnés au curry et parsemés  
de persil déshydraté. 12 bouchées  
apéritives composées d’un clafoutis aux 
lentilles corail surmonté d’un houmous 
à la carotte, au citron et au gingembre 
et sur lequel est déposée une tagliatelle 
de carotte cuite assaisonnée d’agrumes 
et parsemée de graines de nigelle et de 
persil déshydraté.  
Plateau de 24 pièces / Colis de 2 plateaux 
Réf. 4261

PÂTÉ CROÛTE POULET & CHORIZO 
POULET ORIGINE FRANCE.
Composé de viande de poulet, gelée, chorizo, crème, échalote,  
oeufs, fenouil, carotte, courgette, poivron rouge, vin blanc et épices.  
Demi-pièce de 2,3kg env. / Colis de 2 pièces
Réf. 140756

ROSETTE DE LYON
Origine U.E.  
Barquette de 50 tranches de 10g / Colis de 8 barquettes 
Réf. 165365

SALADE RISONI AU  
THON, POIVRONS GRILLÉS  
& OLIVES NOIRES
Composée de pâtes risoni aux oeufs,  
thon au naturel, poivrons grillés,  
tomates mi-séchées et olives noires  
dénoyautées. Le tout assaisonné. 
Barquette de 1,5kg / Colis de 1 barquette 
Réf. 32963

10,20€     H.T. LE KILO

4,60€     H.T. La barquette

7,70€       H.T. LE KILO

CARPACCIO DE SAUMON MARINÉ  
Salmo Salar. Fines tranches de saumon (92,9%) taillées 
dans un filet désarêté, recouvertes d’une marinade (7,1%) 
et disposées en rond entre 2 feuilles de papier sulfurisé. 
Pièce de 70g (assiette) / Colis de 2x10 pièces
Réf. 103345

SALADE DE PENNE AU POULET SAUCE CAESAR
Composée de pâtes, légumes (tomates et courgettes  
grillées), filet de poulet et sauce caesar. 
Barquette de 1,2kg / Colis de 1 barquette
Réf. 161547

2,55€     H.T.  La pièce

7,30€     H.T.  LE KILO3,60€     H.T.  LE KILO

26,50€    H.T.   Le colis

soit 0,55€  H.T. env. la pièce

6,00€     H.T. LE KILO
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PÂTÉ DE CAMPAGNE AU PIMENT  
D’ESPELETTE 
PORC ORIGINE FRANCE.
Composé de foie, mouille et gorge de porc, sel de Guérande, 
champignons, plantes aromatiques, épices et piment  
d’Espelette. Présenté dans une terrine en faïence.  
Pièce de 3,25kg / Colis de 1 pièce
Réf. 169296

PÂTÉ DE LAPIN À LA MOUTARDE 
PORC ORIGINE FRANCE.
Composé de gorge et maigre de porc, viande et foie de lapin, 
moutarde de Dijon, vin blanc, Brandy et plantes aromatiques. 
Présenté en terrine grès rectangulaire.  
Pièce de 3,15kg / Colis de 1 pièce
Réf. 164501

CROQUE-MONSIEUR TOASTÉ 
2 tranches de pain de mie garnies de sauce béchamel  
et de jambon recouvertes de fromage fondu.  
Pièce de 220g / Colis de 18 pièces  
Réf. 106726

FEUILLETÉ CROTTIN DE CHAVIGNOL  
Feuilleté garni de crottin de Chavignol AOP, poireaux, béchamel, 
crème fraîche épaisse et poivre.  
Pièce de 120g / Colis de 35 pièces 
Réf. 116349

MAGRET DE CANARD FUMÉ TRANCHÉ 
ROUGIÉ.  
ORIGINE FRANCE.  
Fumé au bois de hêtre.  
Barquette de 250g / Colis de 12 barquettes
Réf. 159286

PATÉ DE CAMPAGNE  
SUPÉRIEUR  
AUX FIGUES & SEL  
DE GUÉRANDE 
PORC ORIGINE FRANCE. 
Composé de foie, mouille et 
gorge de porc, pâte de figue,  
sel de Guérande,  
plantes aromatiques,  
épices et champignons.  
Présenté dans une terrine  
en faïence.  
Pièce de 3,2kg / Colis de 1 pièce
Réf. 169297

7,20€     H.T. LE KILO

8,50€     H.T. LE KILO

1,03€     H.T. La pièce 1,25€     H.T. La pièce

7,10€     H.T. LE KILO

JAMBON DE PORC IBÉRIQUE
Origine U.E. 50% race Ibérique. Sans os.  
Séchage 30 mois minimum.  
Pièce de 6kg env. / Colis de 1 pièce
Réf. 148873

26,00€     H.T. LE KILO

+ PRODUIT  
Obtenu à partir des extrémités  
inférieures du porc Ibérique.

JAMBON DE PORC IBÉRIQUE BELLOTA
Origine U.E. 50% race Ibérique. Séchage 48 mois minimum. 
Barquette de 500g / Colis de 8 barquettes
Réf. 149036

39,90€     H.T. La barquette

ROSETTE PUR PORC
Origine U.E.   
Pièce de 2,8kg env. / Colis de 2 pièces
Réf. 550047

JAMBON RÔTI AUX HERBES
Origine U.E. Jambon cuit au four, obtenu à partir de viandes  
fraîches de porc, aromatisé avec des herbes méditerranéennes,  
selon une recette traditionnelle.  
Pièce de 7,5kg env. / Colis de 2 pièces
Réf. 160617

7,95€       H.T. LE KILO

10,50€       H.T. LE KILO

8,40€       H.T. La barquette

ESCALOPE DE FOIE GRAS  
DE CANARD 
Origine U.E.  
Pièce de 50g env. / Sachet de 1kg  
Colis de 5 sachets - UVC sachet
Réf. 112747

32,80€    H.T.   Le kilo

soit 1,64€  H.T. env.  la pièce
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Mise en oeuvre : 
Friteuse ou poêle :  
Sans décongeler, frire  
dans de l´huile chaude 
(180ºC) en abondance  
et le frire jusqu´à ce  
qu´il soit bien doré.

10 > Les poissons / Crustacéspoissons / Crustacés

PETIT CALAMAR FARINÉ
Loligo japonica / Loligo chinensis. 
Pêché en Pacifique Nord-Ouest. 
90/130 pièces au kilo 
Boîte de 2kg / Colis de 1 boîte
Réf. 3120

9,95€     H.T.  LE KILO

QUEUE D’ÉCREVISSE DÉCORTIQUÉE 
Procambarus clarkii. Origine Chine. IQF.  
150/200 pièces / LBS  
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets - UVC sachet 
Réf. 112508

MOULE DEMI COQUILLE  
Perna Canaliculus. Pêchée en Océan Pacifique. IQF.  
30/40 pièces/kilo  
Boîte de 1kg / Colis de 10 boîtes - UVC boîte
Réf. 120783

TUBE D’ENCORNET 8/12  
Todarodes pacificus. Origine Chine.  
Pêché en Océan Pacifique Nord-Ouest.  
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets - UVC Sachet
Réf. 88624

> Les poissons Fraispoissons Frais

PAVÉ DE SAUMON
Élevé en Norvège. Salmo Salar.  
Avec peau - Sans arête.  
Pièce de 140g  
Barquette de 20 pièces 
Réf. 159487

19,90€     H.T.  LE KILO

soit 2,79€ H.T. env.  la pièce

PAVÉ DE LIEU NOIR 
Pollachius Virens.  
Pêché en Atlantique Nord Est.  
Sans peau - sans arête.  
Pièce de 130g / Barquette de 25 pièces
Réf. 159490

PAVÉ DE LIEU NOIR
Pollachus virens. Pêché en Atlantique Nord Est.  
Avec peau - sans arête. 
Pièce de 150g / Barquette de 20 pièces
Réf. 23401

12,90€     H.T.  LE KILO

soit 1,68€ H.T. env.  la pièce

12,90€     H.T.  LE KILO

soit 1,94€ H.T. env.  la pièce

FILET DE SAUMON  
ENTIER 
Salmo Salar.  
Elevé en Norvège.  
Avec peau - sans arête.  
Pièce de 1,2/1,7kg  
Sachet de 1 pièce  
Colis de 5 sachets
Réf. 23403

16,90€     H.T.  LE KILO

      
PRODUITS DISPONIBLES 

 SELON LES RÉGIONS : 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE  

VOTRE CONSEILLER COMMERCIAL.

26,00€     H.T.  LE sachet

8,20€     H.T.  LE KILO

11,50€     H.T.  LE KILO
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14,10€     H.T. LE KILO

soit 2,47€ H.T. env. la pièce de 175g

 

> La recette DU MOISrecette DU MOIS
      FILET DE SAINT PIERRE, ASPERGE FONDANTE ET SAUCE VIERGE 

ASPERGE VERTE
Sachet de 600g / Colis de 12 sachets - UVC sachet
Réf. 114394

FILET DE SAINT-PIERRE
Zeus faber. Origine Chine. Avec peau. Sans additifs 100% compensé.  
Pièce de 150/200g / Colis de 5kg
Réf. 88795

6,50€     H.T. LE KILO

Préparation :
La veille, laisser décongeler le saint pierre.

Dans une poêle avec un filet d’huile d’olive, à feu vif colorer le poisson 
côté peau en premier.
Laisser cuire 2 minutes, retourner, prolonger la cuisson 2 minutes  
puis saupoudrer de graines de sarrasin.

Dans un sautoir avec une noisette de beurre, suer les échalotes  
émincées 5 minutes, ajouter les asperges congelées et la citronnelle  
en morceaux puis déglacer au vin blanc.

Prolonger la cuisson 5 minutes, assaisonner de piment d’Espelette,  
sel et poivre.

Torréfier les pignons de pin 5 minutes à la poêle ou au four, concasser 
grossièrement les tomates confites, les olives et hacher le basilic.  
Mélanger le tout avec 4 c. à soupe d’huile d’olive, 1 pincée de sel  
et poivre pour obtenir la sauce vierge. 

Temps cuisson : 20 min 
Temps de préparation : 15 min
4 parts

Ingrédients : 
• 4 filets de saint pierre (88795)
• 1 filet huile d’olive 
• 5g graines de sarrasin

• 20g beurre demi-sel
• 1 échalote 
• 20 asperges (114394) 
• 1/4 bâton citronnelle 
• 40 ml vin blanc 
• 1 pincée piment d’Espelette 
sauce vierge :
• 4 c. à soupe huile d’olive

• 5  feuilles basilic
• 5g pignons de pin
• 10g tomate confite
• 1 olive 
sel, poivre 

2 asperges blanches 
Mini feuilles d’herbes
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FILET DE JULIENNE  
Molva Molva. Origine Islande. Pêché en Atlantique Nord-Est. Pauvre en arête. 
Pièce de 200 et + / Plaque interleaved de 6kg / Colis de 4 plaques - UVC plaque
Réf. 110913

14

BEIGNET DE CALAMAR À LA ROMAINE 
Dosidicus gigas. Pêché en Océan Pacifique.  
Pièce de 20g env. / Sachet de 1kg  
Colis de 6 sachets - UVC sachet 
Réf. 111312

TEMPURA DE LIMANDE   
Limanda aspera. Océan Pacifique. Filet de limande du nord sans peau pané et préfrit.  
Pièce de 120/140g / Colis de 3kg
Réf. 108890

3,60€  H.T. LE KILO

soit 0,07€ H.T. env. la pièce
11,60€  H.T. LE KILO

soit 1,51€ H.T. env. la pièce de 130g

TRUITE ARC EN CIEL  
DÉSARÉTÉE  
Oncorhynchus mykiss.  
Pièce de 210/230g / Colis de 2,5kg 
Réf. 110538

FILET DE BAR  
Dicentrarchus labrax. Elevé en Turquie.  
Avec peau, sans arête et écaillé.  
Pièce de 150/180g / Colis de 3kg 
Réf. 105993

PAVÉ DE THON ALBACORE  
Thunnus albacares. Sans peau,  
sans arête. Epaisseur 4cm.  
Pièce de 140/160g / Colis de 3kg  
(18/22 pièces)  
Réf. 103694

DOS DE MERLU BLANC DU CAP  
Merluccius capensis, merluccius paradoxus.  
Pêché en Atlantique Sud-Est. Avec peau, sans arête. IQF. 
Pièce de 160/220g / Colis de 5kg 
Réf. 7280

9,70€  H.T.    LE KILO

soit 2,13€ H.T. env. la pièce de 220g

18,90€  H.T.    LE KILO

soit 3,12€ H.T. env. la pièce de 165g

12,80€  H.T.  LE KILO

soit 1,92€ H.T. env. la pièce de 150g

9,10€  H.T.  LE KILO

soit 1,37€ H.T. env. la pièce de 150g

11,40€  H.T.  LE KILO

soit 2,17€ H.T. env. la pièce de 190g

6,80€  H.T.  LE KILO

PAVÉ DE DORADE CORYPHÈNE
Coryphaena Hippurus. Pêché en Océan Pacifique.  
Avec peau, sans arête.  
Pièce de 140/160g / Colis de 5kg
Réf. 108589

ÉLEVÉE

TRUITE

EN NORMANDIE

NÉE TRANSFORMÉE

Depuis 1964
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CHEDDAR APPLEWOOD 
Tranche carrée 9x9cm.  
34,5% de M.G. sur prod.fini  
Barquette de 500g (17 tranches env.) / Colis de 12 barquettes
Réf. 53553

TRANCHETTE DE BACON CRISPY
Origine UE. Tranche de poitrine de porc,  
marinée cuite, rôtie et fumée au bois de hêtre.  
Barquette de 1kg / Colis de 6 barquettes
Réf. 634

MOELLEUX SPÉCIAL BURGER
VIANDE ORIGINE FRANCE. 
15% de M.G. Composé de viande de boeuf 80% et de protéines végétales de soja.  
Pièce de 150g / Colis de 40 pièces
Réf. 646

PAIN GÉANT POUR HAMBURGER  
AU SÉSAME
Pièce de 85g / Colis de 30 pièces
Réf. 58303

6,90€     H.T. La barquette

0,39€     H.T. La pièce

16,30€     H.T. Le kilo

8,50€  H.T. Le kilo

soit 1,28€ H.T. env. la pièce
+ PRODUIT : 
Alternative économique pour  
un burger moelleux.

BAVETTE ALOYAU HEREFORD
Origine U.E.  
Pièce de 1,5kg env. / Sachet de 2 pièces / Colis de 6 sachets
Réf. 27041

PERSILLÉ DE BASSE CÔTE DE BŒUF HEREFORD
Origine U.E.  
Pièce de 3kg env. / Colis de 6 pièces
Réf. 23931

13,90€      H.T.  LE KILO

La race bovine Hereford est une race d’origine  
anglo-saxonne, réputée pour sa viande haut de 
gamme, qui n’a que très peu d’égale ! Caractérisée 
par sa robe rouge et sa tête blanche, cette race 
rustique est l’une des races bouchères les plus 
répandues au monde, là où l’élevage est extensif. 
Car toute bonne viande provient avant tout  
de la qualité de l’herbe que mange l’animal  
au cours de son existence !

HEREFORD

PRÉPARATION :
Éplucher et laver les légumes. Émincer finement les échalotes. Dans un poêlon avec un filet d’huile de noisette, marquer les tranches  
de basse côte de boeuf à feu vif. Laisser cuire 3 minutes, ajouter les échalotes, le thym et l’ail noir puis retourner la viande, prolonger  
la cuisson 2 minutes. Débarrasser puis déglacer le poêlon au vin blanc pour récupérer les sucs et réduire jusqu’à obtention  
d’un jus. Réaliser des copeaux de têtes d’asperges et courgettes, cuire les autres asperges dans un bouillon de boeuf frémissant  
5 minutes. Mixer la moitié pour obtenir une purée et glacer l’autre moitié au beurre avec de l’estragon.  
Dresser joliment avec quelques petites pousses d’herbes.

Temps cuisson : 10 min 
Temps de préparation : 10 min
4 parts 

17,50€      H.T.  LE KILO

BASSE CÔTE PERSILLÉE À L’AIL NOIRE,
ASPERGES GLACÉES AU BEURRE

Ingrédients : 
• 2 échalotes
• 1 filet huile de noisette 
• 720g basse côte persillée
• 2 brins thym

• 1 gousse d’ail noire
• 100ml vin blanc 
• 800g asperges 
• 500ml bouillon de bœuf 
• 30g beurre

• 5g estragon 
• divers petites pousses 
d’herbes

> Idée recette
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12,80€  H.T. Le kilo

soit 2,43€ H.T. env. la pièce

ESCALOPE DE VEAU
Spéciale pizza - aplatie  
ORIGINE FRANCE.  
Pièce de 180g env. / Sachet de 10 pièces / Colis de 5 sachets
Réf. 120106

ESCALOPE DE VEAU MILANAISE 
Origine U. E. Fine escalope de veau recouverte de panure.  
Pièce de 190g / Colis de 5kg 
Réf. 106651

18,50€  H.T. Le kilo

soit 1,85€ H.T. le sachet

9,65€  H.T. Le kilo

soit 1,21€ H.T. env. la pièceVÉGI-BURGER  
ÉPEAUTRE PROVOLONE
Mélange d’épeautre, chapelure, tomate, oignons, courgette,  
fromage Provolone, fromage Mozzarella, oeuf, pulpe de tomate, tomate 
séchée, ail et épices.  
Pièce de 125g / Sachet de 14 pièces / Colis de 3 sachets - UVC sachet
Réf. 109167

CARPACCIO DE BŒUF
ORIGINE FRANCE. 
Sachet de 100g / Colis de 12 sachets
Réf. 154977

TRAVERS DE PORC ENTIER
ORIGINE FRANCE. 
Pièce de 1kg env. / Sachet de 1 pièce
Réf. 166498

ANDOUILLETTE AAAAA 
Origine France et U.E. Pur porc, boyau naturel.  
Pièce de 190g env. / Sachet de 3 pièces / Colis de 8 sachets
Réf. 154975

TARTARE AUX COUTEAUX  
CHAROLAIS 
ORIGINE FRANCE. 
Pièce de 150g / Colis de 20 pièces
Réf. 3193

PÉTALES GRANA PADANO EXTRA AOP
28% de M.G. sur prod. fini. Lait cru.  
Barquette de 500g / Colis de 8 barquettes
Réf. 170996

7,95€      H.T.  a barquette

DEMI-TÊTE DE VEAU FICELÉE 
Origine U.E. Sans os, avec langue. IQF.  
Pièce de 1,5/2kg / Colis de 3 pièces - UVC pièce
Réf. 116598

CÔTE DE PORC ÉCHINE 
ORIGINE FRANCE.  
Pièce de 180/200g / Sachet de 2,5kg  
Colis de 2 sachets
Réf. 106895

PRESA DE PORC IBÉRIQUE 
Pièce de 250/300g / Colis de 24 pièces
Réf. 88622

5,60€      H.T.  LE KILO

4,80€  H.T. Le kilo

soit 0,91€ H.T. env. la pièce de 190g 21,50€  H.T. Le kilo

soit 5,91€ H.T. env. la pièce de 275g

7,70€      H.T.  LE KILO

16,30€  H.T. Le kilo

soit 3,10€ H.T. env.  la pièce

Argumentaire : 
 Pour valoriser l’authentique andouillette, des amateurs de bonne chair ont créé  
il y a plus de 50 ans un diplôme «AAAAA»* appelé aussi les «5A».  
*Association Amicale des Amateurs d’Andouillette Authentique.

2,65€      H.T.  La pièce

14,90€  H.T. Le kilo

soit 2,68€ H.T. env. la pièce

PAVÉ CŒUR DE RUMSTEAK
ORIGINE FRANCE. 
Pièce de 180g env. / Sachet de 10 pièces
Réf. 169037

16,20€  H.T. Le kilo

soit 2,92€ H.T. env. la pièce
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TATIN DE LÉGUMES
Pâte feuilletée garnie de légumes préfrits (poivrons jaunes, oignons, 
courgettes, poivrons rouges), tomates semi-déshydratées, 
demi-tomates cerises séchées.  
Pièce de 80g / Colis de 18 pièces
Réf. 104327

SUPRÊME DE PINTADE
ORIGINE FRANCE. 
Classe A. Pièce de 180/220g / Sachet de 2 pièces / Colis de 16 sachets
Réf. 111558

> L’ASTUCEASTUCE

1,28€      H.T.  La pièce

12,60€  H.T. Le kilo

soit 2,52€ H.T. env. la pièce de 200g

PINTADE FERMIÈRE  
PAC NUE
ORIGINE FRANCE. 
Pièce de 1,2kg env. / Colis de 3 pièces
Réf. 65635

6,95€      H.T.  LE KILO

AIGUILLETTE DE  
POULET CRUE
ORIGINE FRANCE. 
Sachet de 1kg env. / Colis de 5 sachets
Réf. 554274

8,10€      H.T.  LE KILO

COQUELET PAC
ORIGINE FRANCE. 
Pièce de 450/550g / Barquette de 1 pièce  
Colis de 10 barquettes – UVC barquette
Réf. 111690

COQUELET PAC NU
ORIGINE FRANCE. 
Pièce de 500/650g / Colis de 6 pièces
Réf. 119303

4,95€      H.T.  LE KILO

5,60€      H.T.  LE KILO
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CROUSTI CHICKEN
VOLAILLE ORIGINE FRANCE 
Morceaux de hauts de cuisses de poulet  
traités en salaison, panés et cuits.  
Barquette de 1kg / Colis de 4 barquettes
Réf. 148068

ÉMINCÉ DE CUISSE  
DE DINDE À LA PROVENCALE CRU
ORIGINE FRANCE. 
Sachet de 2,5kg env. / Colis de 2 sachets
Réf. 56597

10,95€       H.T. LE KILO

7,60€       H.T. LE KILO

BROCHETTE DE CUISSE  
DE POULET BARBECUE  
VOLAILLE ORIGINE FRANCE  
Brochette de viande de cuisse de poulet  
crue assaisonnée barbecue, sur pic inox. 
Pièce de 190g env. / Barquette de 10 pièces  
Colis de 2 barquettes
Réf. 360

BROCHETTE DE FILET  
DE CANARD MIEL FIGUES  
VOLAILLE ORIGINE FRANCE. 
Brochette de filet de canard marinée au miel 
accompagnée de figues moelleuses sur pic inox. 
Pièce de 190g env. / Barquette de 10 pièces  
Colis de 2 barquettes
Réf. 33251

15,90€     H.T.  LE KILO

12,30€     H.T.  LE KILO

soit 2,34€ H.T. env. la pièCE

soit 3,02€ H.T. env. la pièCE

SAUTÉ DE POULET CUIT FAÇON TAJINE
VOLAILLE ORIGINE FRANCE. 
Composé de sauté de poulet saumuré et  
mariné et légumes (carottes, poivrons,  
courgettes et oignons rouges).  
Le tout aromatisé aux épices et plantes aromatiques.  
Sachet de 220g / Colis de 20 sachets - UVC sachet
Réf. 3531

12,70€      H.T.  LE KILO

CORDON BLEU DE POULET 
VOLAILLE ORIGINE FRANCE. 
Préparation culinaire panée (27%), cuite  
et dorée, à base de viande de poulet  
saumurée (52%), de jambon de  
dinde (11%) traité en salaison  
et de fromage fondu (10%).  
Pièce de 150g / Colis de 5kg
Réf. 104860

AIGUILLETTE DE CANARD 
Origine U.E. Sachet de 500g  
Colis de 10 sachets - UVC sachet
Réf. 108329

CUISSE DE CANARD CRUE FARCIE AUX CÈPES 
Cuisse de canard semi-désossée (75%) agrémentée d’une farce aux cèpes (6%*)  
et bolets (5%*). Farce sans porc. (*Pourcentages exprimés sur la farce). 
Pièce de 220/260g / Colis de 5kg
Réf. 111384

5,95€  H.T. Le kilo

soit 0,89€ H.T. env. la pièce

REMISE EN OEUVRE : 
Réchauffer sans décongélation au bain-marie pendant  
20 minutes. Avant ouverture, agiter le sachet pour  
bien homogénéiser la sauce.

9,60€      H.T.  LE KILO

9,60€  H.T. Le kilo

soit 2,30€ H.T. env. la pièce de 240g



24 25> Les légumeslégumes

GNOCCHIS DE POMME DE TERRE 
70% de pomme de terre. 
Sachet de 1kg / Colis de 8 sachets
Réf. 141636

GRATIN DE POMMES DE TERRE PREMIUM 
Gratin de pommes de terre recouvert d’emmental 
gratiné. Pièce de 100g / Colis de 20 pièces
Réf. 110397

NOUILLES ASIATIQUES SOBA 
Fabriquées à partir de semoule de blé dur, farine de sarrasin 
et huile de colza. IQF. Présentées en forme de nids ronds. 
Pièce de 50g / Colis de 5kg
Réf. 88552

CIBOULETTE 
Sachet zip de 250g / Colis de 8 sachets - UVC sachet 
Réf. 111157

ESTRAGON HACHÉ 
Sachet zip de 250g / Colis de 8 sachets - UVC sachet 
Réf. 111179

2,30€     H.T. LE sachet

2,45€     H.T. LE sachet

1,55€     H.T. LE sachet

1,60€     H.T. LE sachet

2,30€     H.T. LE sachet

6,20€     H.T. LE KILO

OSEILLE HACHÉ
Sachet zip de 250g / Colis de 8 sachets - UVC sachet 
Réf. 111181

MORILLE
Sachet de 1kg / Colis de 3 sachets - UVC sachet
Réf. 111121

2,20€     H.T. LE KILO

0,73€     H.T. LA PIÈCE

RAVIOLO 5 FROMAGES 
Pâtes garnies d’une farce fromage (Gouda, fromage à pâte mi-dure «Thurgary», 
mozzarella, fromage à pâte dure, Gorgonzola DOP), ricotta et épices.  
Sachet de 2kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet 
Réf. 111319

POTATO DIPPERS
Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets  
UVC sachet 
Réf. 106855

TAGLIATELLE NATURE 
Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets
Réf. 161287

PERSIL  
Coupe 3x1mm. Sachet zip de 250g  
Colis de 8 sachets - UVC sachet
Réf. 111182

POIVRONS ROUGES ET VERTS EN LANIÈRES  
Blanchis IQF. Sachet de 2,5kg  
Colis de 4 sachets - UVC sachet
Réf. 110858

9,40€     H.T. LE KILO

Non alimentaire
404C

3115C

3115C

Marée

LÉGUMES

BEURRE/OEUF

ÉPICERIE

VIANDE / CHARCUTERIE

FROMAGE / CRÉMERIE

MARGARINE

376C

109C

7648C

485C

7562C

109C À 50%

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

31,90€     H.T. LE KILO

1,95€     H.T. LE KILO

1,10€     H.T. LE sachet
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TOMATES MI-SÉCHÉES CONFITES 
Barquette de 1kg / Colis de 4 barquettes 
Réf. 112014

CŒUR D’ARTICHAUTS
Boîte 4/4 / Colis de 12 boîtes
Réf. 170255

CORNICHONS  
80/119 pièces au kilo  
Boîte 5/1  
Colis de 3 boîtes 
Réf. 113969

CORNICHONS AIGRE  
DOUX EN RONDELLES 
Spécial burger: coupe fine  
et texture ferme.  
Bocal 3/1 / Colis de 2 bocaux 
Réf. 234928

CORNICHONS  
EN LAMELLES 
Bocal de 1,7L  
Colis de 6 bocaux 
Réf. 242085

3,60€     H.T. La boîte

9,10€     H.T. La boîte

9,52€     H.T. La boîte6,58€     H.T. Le bocal7,27€     H.T. Le bocal

7,65€     H.T. La boîte

CŒUR DE  
PALMIER ENTIER 
Boîte 4/4  
Colis de 12 boîtes 
Réf. 100291

POIVRONS TRICOLORES  
EN LANIÈRES 
Poivrons trois couleurs :  
rouges, verts et jaunes  
au vinaigre.  
Boîte 5/1 / Colis de 3 boîtes
Réf. 100292

GOUTTES DE  
POIVRONS DOUX 

Mini poivrons rouges.  
Boîte 4/4 / Colis de 6 boîtes

Réf. 234929

10,60€     H.T. LE KILO

3,60€     H.T. La boîte



28 29

CUMIN MOULU
Flacon de 400g / Colis de 6 flacons
Réf. 252254

MÉLANGE RAS EL HANOUT 
Flacon de 400g / Colis de 6 flacons
Réf. 231962

FONDS BRUN LIÉ
Boîte de 750g / Colis de 6 boîtes
Réf. 554850

ORIGAN 
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets
Réf. 252377

BURGER BRIOCHÉ NATURE 
Pièce de 75g / Sachet de 4 pièces  
Colis de 7 sachets
Réf. 28539

BURGER BRIOCHÉ GRAINES 
Pièce de 75g / Sachet de 4 pièces  
Colis de 7 sachets
Réf. 27024

4,97€     H.T. Le flacon

11,30€     H.T. La boîte

5,89€     H.T. Le sachet

5,10€     H.T. Le flacon

3,45€     H.T. Le flacon

9,95€     H.T. Le kilo

1,40€     H.T. Le sachet

CURRY MOULU
Flacon de 450g / Colis de 6 flacons
Réf. 231937

MÉLANGE HERBES DE PROVENCE 
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets
Réf. 252283

PAPRIKA
Flacon de 450g / Colis de 6 flacons
Réf. 252237

16,90€     H.T. La boîte

FONDS BLANC DE VEAU
Boîte de 750g / Colis de 6 boîtes 
Réf. 554849

15,10€     H.T. La boîte

FONDS DE VEAU LIÉ
Boîte de 750g / Colis de 6 boîtes 
Réf. 554861

5,35€     H.T. Le flacon
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ÉMINCÉ DE FILET DE POULET GRILLÉ 
Origine U.E. Sans peau.  
Barquette de 1kg / Colis de 8 barquettes
Réf. 164759

8,90€       H.T. Le kilo

> Crèmerie et fromageCrèmerie et fromage

LE + PRODUIT : 
Authentique grillage naturel du poulet et découpe  
en fines lamelles.  
- Une texture filandreuse de viande.  
- Praticité : déjà tranché, prêt à utilisation.  
- Matière première qualitative : filets de poulet.  
- Sans porc, sans alcool, sans OGM.

ALLUMETTES DE CHORIZO PUR PORC
Origine U.E. 7x7x5mm.  
Barquette de 500g / Colis de 10 barquettes
Réf. 554741

TAPENADE D’OLIVE KALAMATA
Barquette de 400g  
Colis de 6 barquettes
Réf. 168222

4,10€     H.T. La barquette
PEPERONI TRANCHÉ
Origine U.E.   
Barquette de 500g / (120 tranches env.) / Colis de 10 barquettes
Réf. 118782

3,70€     H.T. La barquette

5,20€     H.T. La barquette

CANTADOU® RAIFORT 
31% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE. 
Barquette de 1,25kg / Colis de 2 barquettes
Réf. 101308

CANTADOU® CURRY 
31% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE. 
Barquette de 500g / Colis de 4 barquettes
Réf. 67192

RICOTTA 
9% de M.G. sur prod.fini.  
Pot de 1,5kg / Colis de 2 pots
Réf. 101390

CRÈME UHT  
SPÉCIALE CUISSON 
18% de M.G.  
LAIT ORIGINE FRANCE.  
Brique de 1L / Colis de 6 briques
Réf. 44610

4,60€     H.T. LE KILO

2,60€     H.T. LE litre

LE + PRODUIT : 
Fabriquée à partir de lait de  
Normandie. Produit longue  
conservation.  
Adaptée aux températures élevées, 
conserve son homogénéité à la 
cuisson.

14,90€     H.T. La barquette

6,30€     H.T. La barquette
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1,60€     H.T. La pièce

TOMME DE 
SAVOIE IGP
22% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE.  
Barquette de 24 portions de 30g / Colis de 4 barquettes 
Réf. 143353

PETIT PAIN CARRÉ ESSENTIEL  
Précuit sur sole.  
Pièce de 40g / Colis de 200 pièces
Réf. 101672

PICODON AOP 
Fromage de chèvre.  
24% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE  
Pièce de 60g / Colis de 16 pièces
Réf. 114760

0,10€     H.T. La pièce

> les fromagesles fromages

CANTAL AOP  
28% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE  
Barquette de 24 portions de 30g / Colis de 4 barquettes 
Réf. 53527

0,39€     H.T. La portion 

PALET DE CHÈVRE À DORER  
19% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE. 
Pièce de 20g / Barquette de 16 pièces  
Colis de 2 barquettes
Réf. 61339

MINI DÉS DE GORGONZOLA AOP  
29% de M.G. sur prod. fini.
Barquette de 500g  
Colis de 4 barquettes
Réf. 61683

ROQUEFORT AOP  
Fromage de brebis.  
31% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE  
Pièce de 100g / Colis de 48 pièces
Réf. 112806

DÉS DE CANTAL JEUNE AOP
LAIT ORIGINE FRANCE.  
28% de M.G. sur prod. fini.  
Barquette de 500g / Colis de 8 barquettes
Réf. 179985

TOMME DE BREBIS MINI DÉS
«Sans croûte». 32,5% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE. 
Barquette de 500g / Colis de 8 barquettes
Réf. 46083

BURRATA 
18% de M.G. sur prod. fini.  
Barquette de 200g (4 boules de 50g)  
Colis de 5 barquettes
Réf. 49341

3,40€     H.T. La barquette

CHEDDAR ROUGE TRANCHE 
9x9cm. 34,5% de M.G. sur prod. fini.  
Barquette de 1kg / Colis de 6 barquettes
Réf. 59857

7,20€     H.T. La barquette

8,20€     H.T. La barquette

0,30€     H.T. La pièce

6,80€     H.T. La barquette

1,60€     H.T. La pièce

0,49€     H.T. La portion 

9,50€     H.T. LE KILO
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TOMME SUISSE 
ARTISANALE FOURRÉE AU PIMENT D’ESPELETTE
21% de M.G. sur prod. fini. 
Pièce de 120g / Colis de 6 pièces
Réf. 52096

TOMME SUISSE  
ARTISANALE AUX OLIVES VERTES
21% de M.G. sur prod. fini. 
Pièce de 120g / Colis de 6 pièces
Réf. 52095

LE CURÉ NANTAIS 
Affiné au Muscadet.  
25% de M.G. sur prod.fini.  
LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 
Pièce de 200g / Colis de 6 pièces
Réf. 551641

SAINT-FÉLICIEN 
Coupelle grès.   
26% de M.G.sur prod.fini.  
LAIT ORIGINE FRANCE.  
Pièce de 180g / Colis de 6 pièces 
Réf. 112039

LIVAROT AOP 
22% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE.  
Pièce de 250g / Colis de 6 pièces
Réf. 32113

COURONNE DE TOURAINE CENDRÉE 
Fromage de chèvre.  
21,5% de M.G. sur prod. fini.  
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.  
Pièce de 170g / Colis de 6 pièces 
Réf. 31947

BROUSSE DE BREBIS 
7% de M.G. sur prod.fini.  
LAIT ORIGINE FRANCE. 
Pot de 500g / Colis de 6 pots
Réf. 113423

3,30€     H.T. La pièce 
3,30€     H.T. La pièce 

2,10€     H.T. La pièce 

3,50€     H.T. La pièce 

4,95€     H.T. Le pot 18,20€     H.T. Le kilo

3,30€     H.T. La pièce 

3,95€     H.T. La pièce 

L’ETIVAZ AOP 
Fabrication artisanale  
au feu de bois.  
31,5% de M.G. sur prod.fini. 
Lait cru.  
Pointe de 2,8kg env.  
Colis de 2 pointes  
Réf. 46824

22,50€     H.T. Le kilo

P’TIT BASQUE ISTARA 
Fromage de brebis.  
35,9% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE. 
Pièce de 640g env. / Colis de 6 pièces
Réf. 37522
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BRIE DE MELUN AOP 
24% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.  
Pièce de 1,5kg env. / Colis de 2 pièces 
Réf. 111818

FOURME D’AMBERT AOP 
29% de M.G. sur prod.fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE.  
Pièce de 2,35kg env. / Colis de 2 pièces
Réf. 552272

SALADE ROYALE 
Ananas, orange et 5 fruits  
selon saison.
Réf. 158261

TRIANGLE DE PASTÈQUE 
Avec peau.
Réf. 23218

MELON 1/2 LUNE 
Réf. 2814

ANANAS CUBES 
Réf. 41254

CARPACCIO  
Réf. 33860 - Ananas  
Réf. 33857 - Orange 
Réf. 33858 - Pomelos

7,90€     H.T. Le kilo

6,10€     H.T. Le kilo
5,90€     H.T. Le kilo

6,25€     H.T. Le kilo

6,25€     H.T. Le kilo

6,25€     H.T. Le kilo

15,90€     H.T. Le kilo

> Les DESSERTSDESSERTS

Barquette de 1kg / Colis de 2 barquettes non panachés
 

LE + PRODUIT : 
100% FRUITS / 100% NATUREL 
- Fruits frais coupés à la main. 
- Pas de conservateur, pas de colorant, pas de sucre ajouté. 
- Prêts à consommer tel que ou bien en ingrédients salades, 
desserts ou pâtisserie. 
- Zéro perte et gain de temps. 

2,30€     H.T. Le kilo

FROMAGE FRAIS  
DE CAMPAGNE  
7% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE  
Seau de 2kg / Colis de 1 seau  
Réf. 43616

GORGONZOLA AOP DOUX FERME 1/8 
26% de M.G.sur prod.fini.  
Pièce de 1,5kg env. / Colis de 4 pièces
Réf. 66298

8,40€     H.T. Le kilo



38 39

MACARON «RIVE DROITE» 
6 variétés : 12 pièces/variété :  
Caramel ; Chocolat ; Citron ;  
Framboise ; Pistache ; Vanille.  
Plateau de 72 pièces (750g)  
Colis de 1 plateau
Réf. 88776

BANDE TIRAMISÙ SAVOIARDI 
Visuel gourmand et généreux pour un tiramisù italien à  
base de crème mascarpone, génoise et biscuit à la cuillère, 
imbibé de café. Dimensions : 370x100x45mm.  
Pièce de 1,05kg / Colis de 1 pièce
Réf.108545

MOELLEUX CHOCOLAT  
Pièce de 100g / Colis de 20 pièces
Réf. 601

FRAISIER ROND INDIVIDUEL 
Biscuit joconde avec brisures de framboises et concassé d’amandes 
colorées rouge, bavaroise vanille avec inclusion fraises.
Pièce de 80g / Colis de 24 pièces
Réf. 3557

YAOURT GREC ÉGOUTTÉ  
10% de M.G.sur prod.fini.  
Pot de 1kg / Colis de 6 pots
Réf. 44594

TARTE CITRON MERINGUÉE 
Pâte sucrée (34%) garnie (48%) d’une crème de citron et recouverte 
d’une meringue (18%) talochée. Diamètre 32cm (grand diamètre). 
Pièce de 1,35kg (12 parts) / Colis de 2 pièces - UVC pièce
Réf. 105639

MOUSSE AU CHOCOLAT NOIR 
6,3% de M.G. sur prod.fini.  
LAIT ORIGINE FRANCE.  
Seau de 1,048kg
Réf. 123951

1,59€     H.T. La pièce 

4,40€     H.T. Le kilo

11,95€     H.T. La pièce 

6,30€     H.T. Le kilo 

12,20€     H.T. La pièce 

0,72€     H.T. La pièce 

22,30€       H.T. LE plateau

soit 0,31€ H.T. env. lA PIÈCE

TARTELETTE FINE AUX POMMES
Pâte feuilletée pur beurre. Dépose  
manuelle de pommes fraîches.  
Diamètre : 14cm. 
Pièce de 140g / Colis de 20 pièces
Réf. 103911

1,49€     H.T.  la pièce

REMISE EN OEUVRE : 
Pour une bonne croustillance du produit,  
mettre 10-15min dans un four chaud à 200°C.

GLACE LAIT D’AMANDE
Crème glacée au sirop  
de lait d’amande 13%.  
Bac de 2,5l / Colis de 4 bacs
Réf. 100140

19,40€     H.T.  Le bac

soit 7,76€ H.T. le litre
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BISCUIT CIGARETTE
Boîte de 1kg 
Réf. 102887

GÉLATINE BOVINE EN  
POUDRE 200 BLOOM
Boîte de 1kg  
Colis de 6 boîtes 
Réf. 120583

ARÔME CAFÉ GOÛT BRÉSILIEN
Bouteille de 1L / Colis de 12 bouteilles 
Réf. 118221

GÉLATINE FEUILLE OR
Boîte de 500 feuilles  
Colis de 10 boîtes 
Réf. 245875

ARÔME VANILLE
Bouteille de 1L  
Colis de 12 bouteilles 
Réf. 120624

7,70€   H.T. Le litre

8,20€   H.T. La boîte

23,45€   H.T. Le kilo

SIROP DE GLUCOSE
Pot de 1kg / Colis de 6 pots 
Réf. 233793

2,80€   H.T. Le kilo

19,95€   H.T. Le litre

> Les aides culinaires sucréesaides culinaires sucrées

+ PRODUIT  
Pour une signature aromatique universelle. Notes  
douces et biscuitées, parfaitement équilibrées. Typé Moka. 

NAPPAGE BLOND
Seau de 7kg 
Réf. 239009

NAPPAGE BLOND
Pot de 1kg / Colis de 6 pots  
Réf. 239620

2,30€   H.T. Le kilo 3,60€   H.T. Le kilo

Non alimentaire
404C

3115C

3115C

Marée

LÉGUMES

BEURRE/OEUF

ÉPICERIE

VIANDE / CHARCUTERIE

FROMAGE / CRÉMERIE

MARGARINE

376C

109C

7648C

485C

7562C

109C À 50%

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

29,75€   H.T. Le kilo

CHEESECAKE 
Biscuit spéculoos surmonté d’une garniture  
au cream cheese. Diamètre : 20,3cm.  
Pièce de 1,5kg / Prédécoupée x14 / Colis de 2 pièces - UVC pièce
Réf. 7488

TARTE AUX FRUITS ROUGES ET BISCUIT AU CITRON 
Pâte sablée «signature» pur beurre (7,3%) aux graines de lin recouverte  
d’un biscuit moelleux au citron, d’une compotée aux fruits rouges  
(framboise, griotte, cassis, groseille) et d’un nappage.  
Diamètre 27cm. Pièce de 930g (10 parts) / Colis de 2 pièces - UVC pièce
Réf. 597

14,50€     H.T. La pièce 

9,60€     H.T. La pièce 

BANDE MARENGO 
Composée d’une meringue farcie  
de crème au goût vanille.
Pièce de 850g (10 parts) / Colis de 1 pièce
Réf. 3074

12,60€     H.T. La pièce 

YUZU FAÇON OPÉRA 
Crème onctueuse (48%) au yuzu déposée sur des  
fines feuilles de biscuits (26%) aux amandes imbibées  
de sirop (11,5%) au yuzu et une crème ganache (13,5%)  
au chocolat noir, le tout décoré d’un velours  
au chocolat blanc.  
Pièce de 650g (10 parts) / Colis de 6 pièces - UVC pièce 
Réf. 3934

16,30€       H.T. La pièce

soit 1,16€ H.T. env. lA Part
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PRÉPARATION CRÈME  
BRÛLÉE CARAMEL  
AU BEURRE SALÉ
Brique de 1L  
Colis de 6 briques  
Réf. 46082

PRÉPARATION CRÈME BRÛLÉE  
VANILLE BOURBON
Avec grains.  
Brique de 1L / Colis de 6 briques 
Réf. 64975

CREAM CHEESE
22% de M.G. sur prod.fini.  
Seau de 1,5kg / Colis de 2 seaux 
Réf. 30749

CRÈME ANGLAISE  
VANILLE BOURBON 
LAIT ORIGINE FRANCE. 
Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles 
Réf. 550770

BLANC D’ŒUFS EN  
NEIGE SUR LIT DE CARAMEL
ŒUF DE FRANCE.  
Barquette de 2,2L (10 à 12 portions)  
Colis de 6 barquettes  
Réf. 68587

5,50€   H.T. Le litre

2,80€   H.T. Le litre

5,50€   H.T. Le litre

8,20€   H.T. Le kilo

2,10€   H.T. La barquette

CRÈME SUCRÉE À  
LA VANILLE BOURBON  
UHT SOUS PRESSION
Bombe aérosol.  
Pièce de 500g  
Colis de 12 pièces 
Réf. 64910

4,70€   H.T. La pièce

+ PRODUIT  
Un goût intense de vanille Bourbon 
et d’œuf et une texture crémeuse  
et fondante. 

0,45€   H.T. La pièce

PAIN AU CHOCOLAT  
PRÉPOUSSÉ AU BEURRE  
D’ISIGNY AOP 
Prêt à cuire. 24% de beurre.  
Pièce de 80g / Colis de 90 pièces
Réf. 9017

0,39€   H.T. La pièce

CROISSANT PRÉPOUSSÉ  
AU BEURRE D’ISIGNY AOP
Prêt à cuire. 26,5% de beurre.  
Pièce de 70g / Colis de 96 pièces
Réf. 9018

CONFITURE DE LAIT
Bouteille de 500ml / Colis de 4 bouteilles 
Réf. 45652

7,10€   H.T. La bouteille

CRÈME PLUS MASCARPONE
36,5% de M.G. Mélange de crème  
et mascarpone.  
Bouteille de 1L / Colis 6 bouteilles 
Réf. 143242

6,10€   H.T. Le litre

+ PRODUIT  
Goût prononcé de mascarpone :  
40% de mascarpone dans la recette.  
Pratique : Un mélange déjà prêt.  
Ne graine pas, ne tranche pas.  
Une qualité, un foisonnement  
et une tenue constants pour  
un résultat final garanti.  
Bonne capacité de liaison.  
Une excellente fermeté pour  
des décorations raffinées. 

LEMKA CITRON
Bouteille PET de 1L /  Colis de 6 bouteilles 
Réf. 179078

1,85€   H.T. Le litre
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RECETTE GAGNANTE SELECTIONNÉE 

PAR JEAN-FRANÇOIS PIÈGE
REPAS POUR 2 À GAGNER 

DANS SON RESTAURANT ÉTOILÉ !
PLUS DE 50 CADEAUX À GAGNER !

 
Inscrivez-vous ici !
belinspirations.fr

Grand concours

VOUS ÊTES CHEF D’UN ÉTABLISSEMENT DE LA RESTAURATION COMMERCIALE ?
RÉALISEZ UNE RECETTE CRÉATIVE DE BURGER AVEC BOURSIN® ! 

Réf. 31051
BOURSIN® CUISINE 
AIL & FINES HERBES
- 20% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE 
Barquette de 1kg / 
Colis de 2 barquettes 

Réf. 142629
SAUCE BOURSIN®
- 20% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE
Flacon de 770g /
Colis de 6 flacons

10,90€ H.T. le flacon

12,30€ H.T. la barquette

SAUF ERREURS TYPOGRAPHIQUES OU RUPTURE DE STOCK. L’ENTREPRISE PEUT ÊTRE AMENÉE À REMPLACER UN PRODUIT PAR UN AUTRE DE QUALITÉ ET DE PRIX ÉQUIVALENTS. 
L’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ. À CONSOMMER AVEC MODÉRATION. ÉDITÉ PAR FRANCE FRAIS - SAINTE MARIE LA BLANCHE - RCS BEAUNE 434 493 672. MARS 2022.

Agissez pour le recyclage des papiers avec France Frais et Citéo

> SUIVEZ NOUS SUR LES RÉSEAUX SOCIAUXSUR LES RÉSEAUX SOCIAUX


